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Tipo de investigación: Cuantitativa.

Tipo de estudio: Encuestas online.

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

Población: Ciudadanos residentes en CABA en condiciones de votar

Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de comunas electorales.

Tamaño de la muestra: 800 casos efectivos.

Nivel de error: +/- 3.54%.

Nivel de confianza: 95.5%.

Fecha de realización: Entre 21 y el 22 de febrero de 2023.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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77,3%

SI

ACTITUDES RESPECTO AL USO POLICIAL DE PISTOLAS TASER

No sabe
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16,9%

NO

Recientemente un delincuente asesinó a una mujer policía en la Estación Retiro, lo que reavivó el problema

de las pistolas Taser, un arma que permite reducir a un atacante con descargas eléctricas, pero sin matarlo

o dañarlo. Según su opinión, ¿Debería permitirse a las fuerzas policiales el uso de pistolas Taser?

5,8%
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47,0%

LA CIUDAD

ATRIBUCIÓN DE RESPONSABILIDADES EN REFERENCIA AL CONFLICTO ENTRE NACIÓN Y CIUDAD,
RESPECTO DE LOS FONDOS DE COPARTICIPACIÓN BAJO LITIGIO

No sabe
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23,0%

9,7%

LA NACIÓN

En 2016 Mauricio Macri le otorgó a la Ciudad recursos por coparticipación. En 2020, Alberto Fernández se los quitó para dárselos a la
Pcia. de Bs. As. Entonces, el Jefe de Gobierno porteño Horacio Rodríguez Larreta denunció el hecho ante la Suprema Corte. Más tarde,
la Suprema Corte resolvió que la Nación devuelva los fondos a la Ciudad. Pero, finalmente, La Nación se negó a hacerlo. Respecto de
este asunto, ¿Ud. quién cree que podría tener razón: La Ciudad, La Nación; o que cada una tiene su propia cuota de razón?

20,3%

AMBAS
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11,2%

17,4%

20,5%

33,9%

11,8%

5,2%
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VALORACIÓN DEL GOBIERNO PORTEÑO DE HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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¿Cómo calificaría a la gestión actual del Gobierno Porteño de Horacio Rodríguez Larreta?
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42,4%

20,5%

19,1%

3,1%

4,2%

3,1%

7,6%

Juntos por el Cambio

Frente de Todos

Liberales / Libertarios

Peronistas No
Kirchneristas

Izquierda

En blanco

No sabe

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO, POR ESPACIO POLÍTICO
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Si las elecciones para elegir Jefe de Gobierno porteño 2023 fueran hoy, ¿A qué espacio político votaría?
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17,0%

14,6%

13,1%

3,7%

2,3%

0,4%

14,4%

3,1%

1,3%

14,3%

2,3%

3,8%

9,8%

Jorge Macri

Martín Lousteau

Fernán Quirós

Roberto García Moritán

Soledad Acuña

Emmanuel Ferrario

Leandro Santoro

Matías Lammens

Elizabeth Gómez Alcorta

Ramiro Marra, La Libertad…

Myriam Bregman

En blanco

No sabe

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO EN ELECCIONES PASO, POR CANDIDATO
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Si las elecciones PASO para elegir Jefe de Gobierno porteño 2023 fueran hoy y los candidatos fueran los siguientes, ¿A quién votaría?

51,1%

18,7%



MARTÍN 
LOUSTEAU

MYRIAM

BREGMAN

RAMIRO 
MARRA

MATÍAS 
LAMMENS

JORGE 
MACRI

FERNÁN 
QUIRÓS

NO SABE

EN BLANCO

ELIZABETH GÓMEZ 
ALCORTA

ROBERTO GARCÍA 
MORITÁN

LEANDRO 
SANTORO

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO, ORDENADA POR CANDIDATO

SOLEDAD 
ACUÑA

EMMANUEL
FERRARIO
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14,6%

1,3%3,1%

14,4%17,0% 13,1% 3,7%

2,3% 0,4%2,3%

14,3%

3,8%
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MARTÍN 
LOUSTEAU

MYRIAM
BREGMAN

RAMIRO 
MARRA
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INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO, ORDENADA POR AGRUPACIÓN Y CANDIDATO

SOLEDAD 
ACUÑA

EMMANUEL
FERRARIO
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RAMIRO 
MARRA

JORGE 
MACRI

NO SABEEN BLANCO

LEANDRO 
SANTORO
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47,7% 16,9% 16,6% 2,9%

11,3%

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO EN ELECCIONES GENERALES – ESCENARIO 1

4,6%
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MYRIAM

BREGMAN

Si luego de las elecciones PASO quedaran solo los candidatos los siguientes candidatos, ¿A quién votaría?
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46,2% 17,2% 16,3% 2,4%

12,4%

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO EN ELECCIONES GENERALES – ESCENARIO 2

5,5%
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MYRIAM
BREGMAN

Si luego de las elecciones PASO quedaran solo los candidatos los siguientes candidatos, ¿A quién votaría?
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45,0% 17,0% 15,9% 2,5%

12,8%

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO EN ELECCIONES GENERALES – ESCENARIO 3

6,8%
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MYRIAM
BREGMAN

Si luego de las elecciones PASO quedaran solo los candidatos los siguientes candidatos, ¿A quién votaría?
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28,6%

14,9%

Izquierda Derecha

AUTODEFINICIÓN IDEOLÓGICA DE LOS PORTEÑOS

26,8%

No sabe
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23,3%

6,4%

Centro Ninguna

En política suele hablarse de Izquierda, Centro y Derecha, 

¿Con cuál de esas categorías se siente Ud. más identificado?



Un servicio de
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• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Modelos de inteligencia artificial 

aplicados al análisis político electoral

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

